



В Невинномысске двое местных жителей обвиняются в неправомерном завладении автомобилем

Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей города Невинномысска 1994 и 1998 годов рождения. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем) и ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем). По версии следствия, 18 июля 2012 года обвиняемые, увидев стоящий во дворе одного из домовладений в городе Невинномысске автомобиль «ВАЗ 21060», решили совершить его угон. С этой целью злоумышленники проникли в салон автомобиля через незапертую водительскую дверь и откатали его по проезжей части дороги на расстояние 300 метров, где оставили связи с техническими неисправностями электрической проводки. Кроме того, следствием установлена причастность одного из обвиняемых к неправомерному завладению автомобилем «ВАЗ 2150» 24 июля 2012 года. Следствием собрано достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

21 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/687257>